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ATA DA 3º SESSÃ PREGÃ TAL nº
Aos OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO 2022, a partir das 09h30min (nove horas e trinta
minutos), reuniram-se na Sala de Licitações no 2º Piso do Ministério Público do Estado do
Tocantins, o Pregoeiro RICARDO AZEVEDO ROCHA e os Membros da Equipe de Apoio DIEGO

GOMES CARVALHO NARDES, LUIZ FELIPE DA SILVA SOUSA e JAIR KENNEDY FÉLIX

MONTEIRO, responsáveis pela Direção e Julgamento do PREGÃO PRESENCIAL nº
003/2022, referente ao Processo Administrativo nº 19.30.1060.0000988/2021-48 da
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, para (a) recebimento e
abertura dos envelopes contendo as Propostas de Preços, (b) realização da Fase de Lances e

(c) abertura dos envelopes contendo os Documentos de Habilitação. ***A AA AAA A AAA AA AA

01 -

DO
OBJETO: O presente certame visa selecionar, na conformidade do caput do Artigo 3º

da Lei nº 8.666/93, a proposta mais vantajosa, do tipo menor preço por item, objetivando a
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM E ALIMENTAÇÃO, conforme especificações
constantes do Anexo II do Edital nº 003/2022. * AA AAA AAA AAA ARA AAA AAA AAA AA AAA KAKA

02 -DOCOMPARECIMENTOeCREDENCIAMENTO: O Pregoeiro solicitou ao licitante

presente os documentos de Credenciamento, onde foi constatado o comparecimento da

empresa abaixo discriminada, com seu respectivo representante, o qual foi credenciado na
sessão:
1. ] C EMPREENDIMENTOS LTDA - Representante: YAGGO CHRYSTIAN KAIN GOMES

PACHECO. Desta feita, o Pregoeiro deu por encerrada a fase de credenciamento às 09h42min.*
03 -DAPROPOSTA: Depois de procedido o credenciamento, o Pregoeiro solicitou ao licitante

os envelopes contendo a “Proposta de Preços” e a “Documentação de Habilitação”, e após
constatada a veracidade e lisura em que os mesmos se encontravam o Pregoeiro abriu o

envelope contendo a Proposta de Preços e depois de analisada pelo Pregoeiro, pela Equipe de

Apoio foi classificada conforme a seguir:

PROPOSTA INICIAL
ITEM ] C EMPREENDIMENTOS LTDA "

1 | R$ 38.798,00
ÍVALORTOTAL|L—  rRs$3879800.|smuação|(0 classificada|Dessa forma, o Pregoeiro deu por encerrada a fase classificatória da proposta .***** AAA AAA

04 -

DA
NEGOCIAÇÃO: Dando continuidade ao certame, o Pregoeiro registrou os valores

iniciais da proposta apresentada pelo licitante, e em seguida convocou o representante da

proponente para negociação o qual não aceitou negociar os valores inicialmente propostos,
sendo finalizado conforme a seguir:

1. J CEMPREENDIMENTOS LTDA e
202 Norte, Avenida LO 4 esquina com a Theotônio Segurado conjunto 03 — Sala 244, CP. 13 - Cep.: 77.006-218
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HOSPEDAGEM EM HOTEL- a partir de 03 (três) estrelas, em apartamento single -
Frigobar, ar-condicionado, telefone, televisão, intemet no hotel, meios para guarda de
roupas, quarto com iluminação e ventilação de acordo com as normas vigentes para
edificações, chuveiro com água quente, serviço diário de limpeza, serviço de fornecimento 236,00 18.880,00de produtos básicos de higiene, serviço de troca de roupas de cama quando solicitado pelo ' :

hóspede, café da manhã, serviço de portaria, placas indicativas de não perturbe, arrumar ou
não o quarto e cobertura contra roubos furtos e responsabilidade civil e procedimento para
atendimento especial ao hóspede P.N.E.

HOSPEDAGEM EM HOTEL - a partir de 03 (três) estrelas, em apartamento duplo -
Frigobar, ar-condicionado, telefone, televisão, intemet no hotel, meios para guarda de
roupas, quarto com iluminação e ventilação de acordo com as normas vigentes para
edificações, chuveiro com água quente, serviço diário de limpeza, serviço de fornecimento 281,80 56.626,00de produtos básicos de higiene, serviço de troca de roupas de cama quando solicitado pelo " Fa
hóspede, café da manhã, serviço de portaria, placas indicativas de não perturbe, arrumar ou
não o quarto e cobertura contra roubos furtos e responsabilidade civil e procedimento para
atendimento especial ao hóspede P.N.E.

ALMOÇO - A la carte: carnes ou peixes ou aves e acompanhamentos, massa. Bebidas: 79,40 7.146,00água, refrigerante ou suco, sobremesa inclusa. ' Ú

JANTAR- A la carte: cames ou peixes ou aves e acompanhamentos, massa, sopas ou "o 7.148,00sanduíche (misto quente). Bebidas: água, refrigerante ou suco, sobremesa inclusa. ' OS

Desta feita, o Pregoeiro deu por encerrada a fase de negociação. ****KAkKKIOK OE KIKO IOK

—-DOENVELOPEDE
DOCUMENTAÇÃO:

Ato contínuo, o Pregoeiro procedeu a abertura do

envelope contendo os Documentos de Habilitação da proponente, dando início à respectiva
análise. Em seguida, o Pregoeiro realizou as consultas previstas no subitem 8.2, alíneas “a”,

“bp” e “c” do Edital, sendo constatada a regularidade da empresa licitante, conforme certidões
anexas. Concluída a análise dos documentos de habilitação pelo Pregoeiro e pela Equipe de

Apoio, por estar em conformidade ao exigido no edital, o Pregoeiro declarou a empresa JC
EMPREENDIMENTOS LTDA habilitada e vencedora do certame. Não havendo manifestação
de recursos, o Pregoeiro adjudicou o objeto da licitação à vencedora. *** AAA AA AA AAA AAA A
03 -DOENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a tratar, o Pregoeiro deu a sessão por
encerrada às 10h15min do dia O8 de abril de 2022, e eu Diego Gomes Carvalho Nardes lavrei

a presente ata, que por estar conforme ao ocorrido, vai assinada pelo Pregoeiro, assim como
pelos membros da Equipe de Apoio, ****AAAA RP 2H dk Dl al 2lk ll 3 ok ko ll ole ol ol ol lc 3lk ol kk ol oleole ole ol lol olooloolok

/

JAIR KE IX MONTEIRO

Membro da Equipe de Apoio

LUIZ FELIPE DA SILVA SOUSA UMGuesa
Membro da Equipe de Apoio
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